内藤記念くすり博物館が「登録博物館」として登録されました

エーザイ株式会社が運営する内藤記念くすり博物館(所在地:岐阜県各務原市)が、岐阜県より、2024年5月31日付で「登録博物館」に新規登録されたことをお知らせします。岐阜県において新しく登録博物館と認められたのは15年ぶり(2008年11月以来)であり、企業博物館としては岐阜県内で初めての認定となります。

内藤記念くすり博物館は、1971 年に当社の創業者である内藤豊次によって設立されました。日本の薬学と製薬産業の歴史について、豊富な資料を収集・保存・展示する博物館として、研究者、学生、一般市民の皆様にとっての重要な知の源となっています。登録博物館になったことを契機として、今後、社会や地域に対するより一層の貢献をめざしてまいります。

内藤記念くすり博物館の活動:

- 収集と保存:博物館には貴重な写本、薬用の工芸品、明治時代のくすりの広告など 6.5 万点以上の薬学に関連する歴史的な資料を収蔵しています。
- 研究と展示:常設展示室では医薬の歴史に沿った資料が展示され、企画展示室では毎年学芸員が調査研究したテーマの企画展を行っています。
- 薬用植物園:約700種類の薬草・薬木を栽培し、訪問者に薬学の世界との生き たつながりを提供しています。
- 図書館:約6.2万冊の薬学と医学分野における歴史的な専門書を所蔵し、江戸時代からの医学や薬学に関する文献も保存しています。

内藤記念くすり博物館については、<u>博物館ウェブサイト</u>、<u>インスタグラム</u>をご覧ください。

以上